

Празднуем 8 марта!

В НАШЕМ ПОСЕЛЕНИИ



Г.И. Князев

Милые, дорогие, прекрасные наши дамы и барышни, любимые мамы, жены, бабушки, дочери, сестры!

От всей души поздравляем вас с самым ярким праздником, с которого начинается весна!

Пусть рядом с вами всегда будут самые галантные, самые надежные, самые любящие и любимые вами мужчины!

Пусть в ваших домах звучит многоголосьем счастливый детский смех, а ваша жизнь будет полна любви, спокойствия и благополучия!

Спасибо, что вы у нас есть!



Г.С. Журбенко

В эти праздничные весенние дни хочется дарить женщинам прекрасные стихи. Они этого достойны!

Женщина – с нами,
когда мы рождаемся,
Женщина – с нами
в последний наш час.
Женщина – знамя,
когда мы сражаемся,
Женщина – радость
раскрывшихся глаз.

Первая наша влюбленность
и счастье,

В лучшем стремлении –
первый привет.

В битве за право –
огонь соучастия,

Женщина – музыка.

Женщина – свет.

Бальмонт К. Д.

ОТ ПОЛИТИКИ – К ЦВЕТАМ!

Поздравления женщин – депутатов поселения Десеновское

Международный Женский день официально утвержден ООН в 1977 году, но история праздника начинается весной 1901 года. Тогда 8 Марта американские домохозяйки нарушили тишину чинагских улиц грохотом пустых кастрюль и ведер. Таким необычным способом они требовали законного равноправия с мужчинами.

В 1910 году с предложением учредить День солидарности женщин всего мира выступила Клара Цеткин — известная коммунистка и реформатор. Главной идеей праздника было отстаивание прав трудящихся женского пола. Первые два года праздник отмечали в разные дни марта, а начиная с 1914 г., женщины сразу нескольких стран сплотились в борьбе за свои права в один день — 8 марта. Сейчас праздник утратил первоначальную политическую окраску и превратился в цветочный день почитания прекрасных дам.



Толстая

Елена Викторовна:

"Я очень много лет работаю с детьми и сотни раз убеждалась, как тонко ребята чувствуют, транслируют в окружающий мир атмосферу, которая царит в их семьях. Банально, но факт: ребенок, который растет в доме, где царят любовь, уважение друг к другу, на всю жизнь получает своеобразный иммунитет, он будет в будущем способен и сам строить свою жизнь счастливо. Детсад, школа могут многому научить, но воспитание в самом глубоком и верном смысле этого слова дает только семья. Желаю всем женщинам семейного счастья!"

материнства, настоящей любви, самоотдачи, сохранения материальных, духовных и культурных ценностей. Желаю всем женщинам, прежде всего, тщательно следить за своим здоровьем и позитивно относиться к жизни. Ведь именно здоровье дает нам красоту, силы, молодость, шарм и уверенность в себе! А еще любая женщина, даже та, что прячется за маской независимости, нуждается в сильном мужском плече, в любящем муже, в крепкой счастливой семье. Искренне желаю этого всем! Здоровья и счастья!"



Дубинская

Елена Ивановна:

"Во все века и времена женщина будет оставаться для мужчины не только загадкой, которую невозможно до конца понять и разгадать, но и главным стимулом для жизни, творчества, вдохновительницей на подвиги и свершения. Женщинам под силу взглядом, словом, жестом, красноречивым молчанием разрушать и создавать. Сила женщины в ее слабости - в умении всегда, при любых обстоятельствах оставаться женственными, терпеливыми и мудрыми. Особенно теплые слова хочется сказать мамочкам многодетных семей. В нашем поселении Десеновское - 200 многодетных семей! Несколько родителей, несмотря на то, что имеют более 3 своих детей, взяли еще на воспитание детей из детских домов, тем самым и количество детишек в этих семьях до 7 - 8 человек. Например, семья Романовых: отец Олег Александрович - водитель машины Скорой помощи, мать Ирина Павловна - инженер - строитель. Казалось бы, обыкновенные люди, но душа у них золотая. Будучи совсем молодыми взяли на воспитание 5 детей из детского дома и своих троих. Любят всех - не делают детей на своих и чужих. Живут одной дружной семьей. Приемные дети называют их мамой и папой. Анастасия, приемная дочь, больна, поставили диагноз ДЦП, но и это их не испугало."



Гришай Елена Борисовна:

"Сегодняшний ритм жизни предъявляет к современной женщине высокие требования, которым она должна соответствовать. Современная женщина легко справляется со всеми достижениями цивилизации, начиная с автомобиля и заканчивая компьютером. Она не сидит сложа руки, а добивается всего сама, занимаясь наукой, спортом, бизнесом, политикой. «А что в этом особенного?» - спросите вы. А то, что при этом она не перестает внимательно следить за домом, воспитывать детей и отлично выглядеть. Она переживает стрессы городской жизни, но при этом остается женственной и романтической! Здоровья, счастья и всех благ вам, дорогие женщины!"



Шеревеня

Татьяна Георгиевна:

"Наши женщины - это настоящие труженицы! Не одно поколение российских женщин демонстрирует примеры истинного

Дарите женщинам цветы!..

... И почаще, не только 8 марта! Возможно, эти советы помогут нашим мужчинам подойти к этой приятной "обязанности" более творчески...

Овен

Энергичным, деятельным и творческим натурам, рожденным под этим знаком, особенно симпатичны цветы и растения красного цвета: розы, тюльпаны, мак, рябина. А еще те, которые относятся к стихии Огня: липа, календула, апельсин, мята, розмарин, подсолнечник.

Телец

Умеющему ценить прекрасное даже в обыденном, и в то же время очень практичному, управляемому стихией Земли тельцу, понравятся букеты из таких цветов как лаванда, фиалка, гиацинт, сирень, астра, ландыш, цветов всех плодовых деревьев, а также вербена и жимолость.

Близнецы

Часто сомневающимся, но таким обаятельным и милым "близняшкам" будут по душе даже самые скромные букетики из лаванды, лютиков, акации, мимозы, нарциссов, лилий. Они также будут в восторге от пышной драцены в кадке или кактуса в симпатичном кашпо.

Рак

Домовитым, стремящимся сделать мир вокруг прекраснее и ярче ракам, понравятся все белые цветы, особенно розы, ромашка. Хороши также василек, папоротник, пассифлора, гортензия, ирис. Особая признательность - за букет из лотосов или белых лилий.

Лев

Поистине королевским сочтут гордые и прекрасные представительницы этого знака букет из бархатцев, цветов подсолнечника, гербер, георгинов. Радость доставят львицам и розы, правда тут необходимо соблюдать два правила - розы должны быть самыми свежими и высокими.

Дева

Романтичным, нежным, и в то же время очень аккуратным и педантичным девам понравятся букеты из лютиков, хризантем, эвкалипта, фиалок, цветов

чертополоха, апельсина. В качестве альтернативы им можно преподнести сухие, красиво упакованные букеты из лаванды или эвкалипта.

Весы

Управляемые стихией воздуха, умницы-весы по достоинству оценят букеты их колокольчиков, чайных роз, орхидей, гардений, гладиолусов. Любящим возделывать свои шесть соток представительницам этого знака, придется по душе семена вереска, ирисов, черенки груши и сирени.

Скорпион

Вот уж кто обрадуется практически любому букету или икебане, так это обаятельнейший скорпион. Особенно, если этот букет будет небанально упакован. Совершенный восторг вызовут композиции из гвоздик, лилий, крокусов. Осенью сухие цветы липы обрадуют их несказанно.

Козерог

Удовлетворить вкус капризного, но справедливого козерога не всегда просто, но можно попробовать поэкспериментировать с тюльпанами, фиалками, подснежниками, цветами жасмина. С удовольствием свой участок они украсят анютиными глазками, примулой и плющом.

Водолей

Тонкие, чувственные натуры, водоей особенно оценят композиции из орхидей, лилий, ландышей, мимозы. Свои шесть соток они предпочли бы засадить красивыми соснами, и не станут тратить время на то, чтобы выкорчевывать одуванчики - они тоже прекрасны.

Рыбы

Внимательные к мелочам и очень ценящие внимание к своей персоне рыбы, будут счастливы получить букет из лилий, фиалок, сирени, нарциссов. А на даче с удовольствием высадят камелию, вишню, крокусы, тимьян, если вы подарите им семена и черенки этих растений.

ПАМЯТИ И ПАМЯТНИКА ДОСТОЙНА КАЖДАЯ!..

Никогда ни до, ни после история не знала такого массового участия женщин в борьбе за Родину, какое показали советские женщины в годы Великой Отечественной войны. Они были на фронте лётчицами, снайперами, связистками, разведчицами, шофёрами, танкистами, артиллеристами, санитарками, врачами, служили в частях ПВО, участвовали в подполье и партизанском движении. Не менее героически женщины трудились в тылу, самоотверженно, не щадя своих сил приближали день Победы у станков, в полях, на военных заводах, в госпиталях. Двести тысяч женщин были награждены боевыми орденами, 90 стали Героями Советского Союза. Но если бы такое было возможно, то буквально каждой женщине из этого многострадального "военного" поколения стоило бы поставить отдельный памятник. Они это заслужили...



Антонина Васильевна Анисимова ушла добровольцем на фронт в 18 лет, в марте 1943 года. Как радист была направлена в 82 отдельную роту 224 дивизии I Украинского фронта. Свое первое боевое крещение получила при форсировании Днепра. За участие в Ясско-Кишиневской операции Антонина Васильевна получила свою первую боевую награду. Участвовала в освобождении городов Львов, Краков, Варшава, а после объединения со II Украинским фронтом, принимала участие в освобождении Чехословакии, по радию передавала координаты для сброса авиабомб. Победу встретила в Дрездене. После войны, до 1996 года, работала в войсковых частях в должности радиста.

Антонина Васильевна награждена орденами Великой Отечественной войны 1-й и 2-й степени, медалями: «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «За взятие Вены», «За взятие Дрездена».



Александра Петровна Рябова обратилась в военкомат с просьбой отправить ее на фронт в мае 1942 года. По окончании курсов радистов получила направление в 6-й отдельный радиодивизион спецслужбы войск в звании сержанта. Военную службу проходила на Кавказе. Александра Петровна награждена орденами и медалями, среди которых – «За оборону Кавказа», «За отвагу», «За боевые заслуги». После войны, до 1971 года, продолжала служить в вооруженных силах. В сентябре прошлого года Александре Петровне исполнилось 94 года.



Клавдия Ивановна Ивановой в 1941 году исполнилось 16 лет. В последнее предвоенное лето она возглавляла молодежную бригаду по уборке урожая в колхозе, который располагался в д. Десна. Когда фронт стал приближаться к Москве, вместе со своими сверстниками-комсомольцами участвовала в строительстве оборонных сооружений: ребята валили лес, строили блиндажи, копали окопы. Осенью 41-го девушку призвали в штаб местной противовоздушной обороны. И в стужу и в зной, ночью и днем она несла дежурство на крыше храма в селе Красное Подольского района. В 1943-м году получила направление на учебу в школу милиции, окончив которую, до 1946 года, работала в органах. До 1952 года трудилась в библиотеке при войсковой части 03113, а затем отправилась с мужем на работу за границей. На протяжении 12 лет Клавдия Ивановна принимала самое активное участие в работе Совета ветеранов Десеновского. Летом этого года Клавдии Ивановне исполнится 90 лет.

ЧТОБ НЕ ПРЕРВАЛАСЬ СВЯЗЬ ВРЕМЕН

Универсальных «рецептов» в споре о том, как нужно воспитывать молодых, чтобы они по-настоящему дорожили своим отечеством, не существует. Просто потому, что на вопрос «с чего начинается родина?», каждый отвечает по-своему. Но, к счастью, существуют люди, которые делают все, чтобы связь времен не прервалась, чтобы понятия «память», «патриотизм» не превратились для молодого поколения лишь в фигуры речи.



В полной мере это относится к педагогам Десеновского – Наталье Анатольевне Тощевиковой и Ирине Валерьевне Евдокименко, вдохновляющих работу музея Боевой Славы в Ватутинках и Яковлево.

"Наш музей существует в ватутинской средней школе № 1392 им. Д.В. Рябинкина вот уже более 30 лет" – рассказывает Наталья Анатольевна. -Идея его создания и история неразрывно связаны с военными служащими ватутинского гарнизона – именно ветераны 3 отдельного полка связи резерва ВВС еще в 1979 году предложили открыть музей.

Конечно, всех, кто так или иначе внес свой вклад в развитие музея за эти годы, перечислить невозможно. Одними из пер-

вых педагогов, которые сумели разбудить в детях живой интерес к истории родного края были О.М. Симонов, Л.С. Некрасова, Г.А. Крючев. Благодаря работавшему в 70-е годы военруку школы В.В. Анисимову, собранным им материалам, в школе появились стенды о ветеранах-ватутинцах, а многие выпускники после общения с педагогом выбрали профессию офицера".

Камерная, но с большим вниманием и теплотой созданная экспозиция музея в яковлевской школе во многом посвящена истории и героям 606 штурмового авиационного полка. Как рассказала Ирина Валерьевна, сбор этой информации начался еще в советские времена по инициативе учителя А.К. Знаменского.



На открытии музея Боевой Славы 17 мая 1983 года присутствовал первый начальник Ватутинского гарнизона, полковник А.А. Станкевич, приветственную телеграмму коллективу и учащимся школы прислал Герой Советского Союза М.К. Пилипенко, руководивший гарнизоном с 1962 по 1972 гг.

В конце 90-х гг. экспозиция музея пополнилась сведениями об истории воинских частей, судеб ветеранов Ватутинского гарнизо-



на, а в 2003 году в музее появилось множество новых экспозиций, таких как "Мир русской семьи", "Венок усадеб" и других. С 2005 года ведет свой официальный отчет отдельная, "альфовская" составляющая в биографии школы и музея – была открыта мемориальная доска в честь офицера "Альфы", выпускника школы, Д.В. Рябинкина. В 2007 году школе было присвоено имя героя.

Насыщенная и славная музейная летопись продолжает создаваться и в наши дни. Благодаря многим педагогам и ученикам музей живет и работает, пополняется интересными документами и экспонатами. Надеемся, что мы расскажем о них более подробно в будущих выпусках нашего издания. А пока от души пожелаем музею долгие лета, новых интересных открытий и встреч. И – сходите в музей!..